4. vizsga
A) (5 pont) Altér definiciéja.

B) (5 pont) Mikor oldhaté meg az Ax = b egyenletrendszer? Mikor egyértelmii a
megoldas? Hany valtozo valaszthatd szabadon?

C) (5 pont) Kétvaltozos fiiggvény lokilis szélséértékeire vonatkozd sziikséges és
elégséges feltétel (ez két tétel).
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1. (6 pont) [rjuk fel a | 3 | vektor koordindtait a 1{,[1],1]3 bazisban.
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2. (6 pont) Széamitsuk ki az aldbbi matrix inverzét.
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3. (6 pont) Adjuk meg az 3y ——y = x>+z differencidlegyenlet dltaldnos megoldasat.
x
4. (7 pont) Oldjuk meg az alabbi differencidlegyenletet.
y' + 2y =sin(2x), y(0)=1, ¢'(0)=-1
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5. (6 pont) Irjuk fel az f(z,y) = fiiggvény (2, 1) pontbeli érintosikjat.

6. (7 pont) Szdmoljuk ki az alabbi integralt.
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7. (7 pont) Irjuk fel az f(z) = v/25 + ba? fliiggvény z¢ = 0 koriili Taylor-sorat, és
hatdrozzuk meg annak konvergenciasugarat. Mennyi £()(0)?



